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	Класс: 5
	Количество   присутствующих: 
                         отсутствующих:

	Тема урока
	«Основы здорового питания»

	Цели обучения (ссылка на учебную программу)
	5.2.4.1 - Изучать и описывать правила здорового и рационального питания;
5.1.3.1 - Работать с источниками информации для исследования и развития творческих идей

	Цели урока
	Все учащиеся: использовать ИКТ как источник информации для исследования.
Большинство учащихся: изучить правила здорового и рационального питания.
Некоторые учащиеся: рассказать о итогах своего исследования.

	Критерии оценивания
	• Использует различные источники для исследования полезных и вредных продуктов.
• Изучает источники о рациональном питании.
• Изучает правила здорового питания.
• Описывает рациональное питание.

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	Начало урока

	- Организационный момент.
-Концентрация внимания учащихся.
- совместно с учащимися определяются тема и цели урока.
- определяется «зона ближайшего развития» учащихся, ожидания к концу урока.

Работа учащихся – индивидуальная.

	http://edimka.ru/ins/razdelnoe
-ресурс таблицы совместимости продуктов питания.
http://lady-fit.org/dieta/sovmestimost-produktov-pri-razdelnom-pitanii.html
- фото блюд.
http://health-diet.ru/base_of_food/sostav/21584.php
-информация на этикетках продукции.

	Середина урока 

	«Частичное» раскрытие темы:
Краткая информация о питательных веществах и происхождении продуктов.

Исследовательская работа.
Предварительное деление на группы (количество 4 шт.) путем жеребьевки: выбрать вслепую карточку (белки, жиры, углеводы, минеральные вещества + витамины + вода).

Задание (см приложение).
1. Найти информацию об элементе, который выпал, используя различные источники информации: учебник, готовую презентацию, интернет.

2. Составить кластер по следующему плану:
· Название элемента;
· За что отвечает в организме;
· К какой группе относится (животного или растительного происхождения);
· В каких продуктах содержание этого элемента высокое;
· Польза;
· Вред. 

3. Защита задания. На защиту отводится не больше 1 минуты.
Работа - парная/групповая.

Подведение итогов. Проверка правильности полученной информации.

Информация о безопасном питании.
Практическая работа.
Рассмотреть и исследовать этикетки готового продукта (чипсов, сухариков-кириешек, молочных продуктов, майонеза, кока-колы …).
Ответить на вопрос:
Какие витамины содержатся в этих продуктах?
Каков срок годности продукта?
Каковы условия хранения данного продукта?
Какие заболевания могут возникнуть, при употреблении испорченных продуктов?
Работа – парная.

Закрепление темы. (см. приложение)
Заполнение таблицы соответствия продуктов и питательных элементов.
Работа – индивидуальная.
	http://medobaza.ru/pravilnyj_racion_zdorovogo_pitaniya_cheloveka/
- рацион здорового питания.

http://bezdietu.ru/vitaminu.php
http://www.liveinternet.ru/users/antaliy/post332759225/
-витамины в продуктах питания.
Презентация «Основа здорового питания».

	Конец урока

	Рефлексия:
Описать принципы здорового питания, используя выражения:
- рацион это –
- сбалансированное питание, когда в пище – 
- пирамида питания — это расположение – 

	



